
СТАТУТ 

наукового товариства учнів «ПРОМЕТЕЙ»,  

що діє на базі Придунайського фахового коледжу ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

м. Ізмаїл, Одеської області 

 

 

1. Загальні положення. 

1.1. Наукове товариство учнів «ПРОМЕТЕЙ» (далі НТУ) є творчим 

об’єднанням учнівської молоді Придунайського фахового коледжу ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» м. Ізмаїл, Одеської області,  яке забезпечує організацію і координацію 

науково-дослідницької діяльності студентів коледжу, створює умови для 

їхнього інтелектуального, духовного, творчого розвитку та професійного 

самовизначення. Діяльність наукового товариства спрямована на виявлення, 

розвиток і підтримку обдарованих, здібних до науки здобувачів освіти закладу. 

1.2. НТУ «ПРОМЕТЕЙ» входить до складу Ізмаїльського територіального 

відділення Малої академії наук України, організатором його діяльності є 

Придунайський фаховий коледж ПрАТ «ВНЗ «МАУП» м. Ізмаїла, Одеської 

області. 

1.3. Наукове товариство учнів створюється на засадах структурного 

підрозділу навчального закладу і здійснює свою діяльність відповідно до 

чинного законодавства, керуючись у своїй діяльності Законом України «Про 

освіту», «Про позашкільну освіту», Положенням про Міністерство освіти і 

науки України, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 16 

жовтня 2014 року № 630 із змінами, розділом II Положення про Всеукраїнські 

учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-

захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та 

конкурси фахової майстерності, затвердженим наказом Міністерства освіти і 

науки України від 22 вересня 2011 року № 1099 зі змінами, Положенням про 

наукові товариства учнів, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України 10.11.2014 № 1287, наказом МОН України від 08.02.2021 р. № 47 «Про 

затвердження Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України», Статутом 

Придунайського фахового коледжу ПрАТ «ВНЗ «МАУП» м. Ізмаїл, Одеської 

області тощо. 

1.4. Наукове товариство учнів утворено рішенням педагогічної ради коледжу 

та функціонує з  вересня 2023 року. 

1.5. Наукове товариство має свою символіку, назву, емблему, схвалену 

загальними зборами її членів. 

 

ІІ. Мета, завдання та принципи діяльності наукового товариства. 

Метою діяльності НТУ «ПРОМЕТЕЙ» є забезпечення інтелектуального, 

духовного, творчого розвитку студентської молоді коледжу, популяризація 

наукової діяльності й розвитку наукового світогляду, пошуку і підтримки 

обдарованих здобувачів освіти коледжу. 

Головними завданнями наукового товариства учнів є: 



 виявлення обдарованих, здібних до науково-дослідницької діяльності 

здобувачів освіти закладу; 

 забезпечення оптимальних умов для удосконалення вмінь та навичок 

здійснення пошукової та науково-дослідницької діяльності учнівської 

молоді; 

 формування в учнівському середовищі мотивації та інтересу до досягнень 

вітчизняної й зарубіжної науки, новітніх технологій, базових 

дослідницьких компетентностей у процесі пошукової та науково-

дослідницької діяльності; 

 формування науково-освітнього середовища в закладі освіти за участю 

здобувачів освіти, педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

представників інших зацікавлених організацій та установ; 

 сприяння додатковій освіті та творчій діяльності студентів коледжу 

шляхом залучення до поглибленого вивчення навчальних предметів, 

підвищення знань та ерудиції в галузях науки, які цікавлять здобувачів 

освіти; 

 здійснення професійної орієнтації учнівської молоді шляхом залучення 

до діяльності в секціях, гуртках, факультативах, спецкурсах тощо; 

 популяризація наукових знань; 

 підвищення результативності науково-дослідницької учнівсько-

педагогічної співпраці серед обдарованої молоді; 

 формування національної свідомості, активної громадської позиції, 

високоморальних якостей дослідника, свідомого громадянина, патріота 

України; 

 проведення І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт та 

залучення здобувачів освіти до участі у роботі МАН; 

 організація заходів для педагогів з метою підвищення професійного рівня 

щодо педагогічного керівництва науково-дослідницькими роботами 

студентів коледжу; 

 залучення до співпраці спеціалістів та науковців ЗВО, наукових установ 

тощо; 

 залучення до організації роботи наукового товариства батьківської 

громадськості; 

 формування у здобувачів освіти норм і принципів академічної 

доброчесності. 

 

Діяльність НТУ «ПРОМЕТЕЙ» ґрунтується на таких принципах: 

 добровільність; 

 свобода творчості; 

 вільність у виборі напрямів діяльності; 

 науковість і систематичність; 

 самоврядування; 

 доступність; 

 законність; 



 прозорість; 

 академічна доброчесність; 

 примноження наукового потенціалу закладу освіти. 

 

ІІІ. Структура наукового товариства і органи управління. 

НТУ складається з таких відділень: 

 економіки (секції: економіка, менеджмент); 

 суспільно-гуманітарних наук (секція: правознавство). 

 

Вищим органом НТУ є загальні збори членів товариства. 

Керівним органом наукового товариства є рада, до якої можуть входити 

директор, заступники директора, секретар, члени НТУ (керівники наукових 

секцій та методичних комісій, керівник підготовчого відділення, керівники 

гуртків, активні учні, які є переможцями олімпіад, наукових, інтелектуальних, 

творчих конкурсів і турнірів, а також наукові керівники робіт студентів 

коледжу, працівники закладів науки та вищої освіти, представники батьківської 

громади тощо). 

Рада НТУ обирається зборами членів наукового товариства на 3 роки. 

Засідання ради НТУ проводиться не рідше ніж двічі на рік. 

Рада обирає голову НТУ «ПРОЕМЕТЕЙ». Голова НТУ визначає головні 

напрями розвитку товариства, затверджує розподіл обов’язків між членами 

ради. 

Організаційно-педагогічне керівництво діяльністю НТУ «ПРОМЕТЕЙ» 

здійснюється адміністрацією Придунайського фахового коледжу ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» м. Ізмаїл, Одеської області. 

Науково-методичне керівництво здійснюється, представниками ПрАТ 

«ВНЗ «МАУП» м. Ізмаїл, Одеської області та профільних науково-дослідних 

установ України. 

 

ІV. Права та обов’язки членів товариства і органи управління. 

Членами НТУ можуть бути здобувачі освіти, які виявляють інтерес до 

науки, беруть активну участь у роботі НТУ, масових заходах (конференціях, 

семінарах, олімпіадах тощо), є слухачами, кандидатами і дійсними членами 

МАН України. 

До основного складу наукового товариства «ПРОМЕТЕЙ» зараховуються 

студенти коледжу, які виявили бажання займатися науково-дослідницькою 

діяльністю. Зарахування учнів до товариства здійснюється на підставі 

письмової заяви учня або подання керівника товариства. 

Результатом роботи здобувачів освіти у підготовчому відділенні є участь 

у конкурсі-захисті пошукових робіт, який щорічно проводиться у закладі. 

 

Члени НТУ «ПРОМЕТЕЙ» мають право: 

 вільно обирати напрям та тему пошукової, науково-дослідницької роботи; 

 працювати за індивідуальним графіком консультацій; 



 брати участь у міських, обласних, Всеукраїнських та Міжнародних 

науково-практичних конкурсах, семінарах, турнірах, конференціях 

учнівської молоді, у масових наукових заходах у порядку, встановленому 

регламентом їх проведення; 

 користуватися інформаційною та матеріально-технічною базою закладів 

освіти та науки, з якими співпрацює НТУ; 

 отримувати консультації та рецензії на свої роботи від науково-

педагогічного керівника; 

 отримувати додатковий бал за рішенням педагогічного керівника (до 

поточної оцінки/контрольної роботи/тематичної атестації) з навчального 

предмету за високо оцінену наукову роботу; 

 публікувати тези високо оціненої пошукової чи науково-дослідницької 

роботи в науково-методичному збірнику навчального закладу, у фахових 

виданнях; 

 брати участь у загальних зборах товариства, обирати й бути обраним до 

його керівних органів. 

 

Члени наукового товариства зобов’язані: 

 постійно вдосконалювати свої знання; 

 оволодівати навичками пошукової, науково-дослідницької та науково-

практичної роботи; 

 висловлювати, аргументувати, викладати власну думку, відстоювати 

власні погляди; 

 застосовувати набуті знання для подальшого розвитку; 

 брати активну участь у роботі секцій, гуртків, факультативів; 

 брати активну участь у наукових конференціях, у заходах до Дня науки, в 

інтелектуальних змаганнях, у Всеукраїнських олімпіадах; 

 пропагувати серед учнівської молоді наукові та технічні знання, 

досягнення науки й техніки; 

 дотримуватись вимог Статуту, виконувати рішення ради наукового 

товариства; 

 виконувати вимоги щодо написання науково-дослідницької роботи, 

отримувати консультації та рецензії на свої роботи, мати педагогічного та 

наукового керівника(ів), дотримуватися правил проведення 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – 

членів Малої академії наук України; 

 виконувати вимоги щодо оформлення та термінів написання пошукових 

робіт, отримувати консультації педагогічних керівників, своєчасно 

звітувати про виконаний обсяг роботи і дотримуватись правил конкурсу-

захисту науково-дослідницьких та пошукових робіт; 

 дотримуватись правил академічної доброчесності. 

 

Дійсні члени, кандидати у члени Малої академії наук мають право брати 

участь в обласних, всеукраїнських та міжнародних науково-практичних 

конкурсах-захистах, інтелектуальних турнірах учнівської молоді. 



 

V. Напрями та форми роботи наукового товариства. 

Робота НТУ «ПРОМЕТЕЙ» здійснюється за планом, який розробляється 

радою товариства та затверджується головою ради. 

Діяльність за напрямами роботи наукового товариства забезпечуються 

педагогічними працівниками, які безпосередньо організують навчання учнів та 

допомагають їм у здійсненні науково-пошукової роботи, дослідницької, 

експериментальної, винахідницької діяльності, підготовці творчих розробок. 

 

Основними напрямками роботи НТУ «ПРОМЕТЕЙ» є: 

 залучення до  фахово-дослідницької діяльності здібних учнів відповідно 

до їхніх наукових інтересів; 

 навчання учнів роботи з науковою літературою; 

  формування культури наукового дослідження; 

 надання практичної допомоги студентам коледжу у здійсненні 

дослідницької роботи знайомство та співпраця з представниками науки; 

 організація індивідуальних консультацій проміжного та підсумкового 

контролю в процесі наукових досліджень студентів коледжу; 

 залучення наукових та педагогічних працівників до керівництва 

науковими роботами студентів коледжу; 

 рецензування учнівських наукових робіт під час підготовки їх до участі в 

конкурсах і конференціях; 

 підготовка, організація та проведення конкурсів-захистів науково-

дослідницьких та пошукових робіт, конференцій, турнірів, олімпіад; 

 редагування та видання  збірників науково-дослідницьких робіт студентів 

коледжу. 

 

Діяльність НТУ організовується за такими формами: 

 індивідуальна та групова робота членів НТУ під керівництвом науково-

педагогічних, наукових працівників тощо; 

 факультативи та спецкурси; 

 дистанційне та віртуальне навчання; 

 інтелектуальні змагання з різних галузей знань тощо; 

 конференції, конкурси-виставки творчих робіт студентів коледжу; 

 конкурс-захист науково-дослідницьких та пошукових робіт; 

 інтелектуальні турніри; 

 спільні заходи із закладами вищої освіти та зацікавленими організаціями, 

до участі в яких залучаються науковці, педагоги, творчі працівники. 

 

VІ. Педагогічний колектив і рада НТУ «ПРОМЕТЕЙ». 

Рада НТУ «ПРОМЕТЕЙ»: 

 відповідає за планування науково-дослідницької, координаційно-

аналітичної, організаційно-масової роботи; 

 координує науково-дослідницьку діяльність членів НТУ; 



 визначає напрями пошукової та науково-дослідницької діяльності членів 

НТУ; 

 представляє інтереси членів НТУ в офіційних інстанціях; 

 пропагує діяльність НТУ закладу освіти та Малої академії наук серед 

студентської молоді; 

 організовує та проводить навчальні збори, конкурси-захисти науково-

дослідницьких робіт, турніри, інтелектуальні змагання, заходи, до участі 

яких залучаються науковці, педагоги, творчі працівники, представники 

громадськості; 

 вивчає, узагальнює і поширює кращий досвід роботи підготовчого та 

наукових відділень в інформаційному просторі; 

 організовує роботу з обдарованими студентами коледжу в синхронному 

та асинхронному режимах; 

 готує пропозиції щодо впровадження різних форм стимулювання роботи 

обдарованих студентів коледжу; 

 створює банк досягнень обдарованих учнів; 

 приймає рішення про прийняття членів до НТУ та припинення їх 

членства в ньому. 

 

VІІ. Умови припинення діяльності НТУ «ПРОМЕТЕЙ» та реорганізація. 

Припинення діяльності наукового товариства та його реорганізація 

можуть відбутися за рішенням ради НТУ «ПРОМЕТЕЙ». 

 


